Pasgen V. CBofiHasi BeJOMOCTb pe3y/NbTaToOB MPOBEeAeHNs CreLunanbHO OLeHKN YCNOoBUIA Tpyaa

HavmeHoBaHMe opraHm3aymm: ALMUHUCTPALNUA MYHULMNANbHOTO 06pa3oBaHus LLMpUHCKMIA paiioH

Tabnnua 1
KonunuyectBo pabouymx MecT U YUCNEHHOCTb KonnyecTBo paboymx MecT M YUNCNEHHOCTb 3aHATbIX Ha HUX PaBOTHMKOB MO Knaccam
pabOTHUKOB, 3aHATbIX HAa 3TUX paboumx (noagknaccam) ycnoBuii Tpyfa 13 ynmcna paboumx MecT, yKasaHHbIX B rpade 3 (eguHuy)
mMecTax
Kknacc 3
HavnmeHoBaHMe
B TOM Yucne, Ha KOTOPbIX Knacc 1 Knacc 2 Knacc 4
BCErO0 nposefeHa cneymanbHas 3.1 3.2 3.3 3.4.
oLeHKa YCNoBuWiA Tpyfaa
| 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pa6oune mecTta (ea.) 1 1 0 1 0 0 0 0 0
PaboTHUKK, 3aHATbIe HAa pabounx me-
P 1 | 0 1 0 0 0 0 0
cTax (uyen.)
N3 HUX XEHLUH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX UL B Bo3pacTe Ao 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX UWHBANNAO0B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
abnuua 2
Knaccbl (nogknacchl) ycnosuidi Tpyaa Q
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